
For bookings we recommend emailing or calling us. Facebook messages 
are not checked regularly and never during opening hours. Thanks.

Tel: (+34) 665 07 51 24    info@lafincafusion.com
Facebook: La Finca Thai Fusion     www.lafincafusion.com

Behind the Label
It’s time to savor with every sip, a bit of history. All wines have a different story, a unique composition 
resulting in a personal final product... all in all, it’s time to enjoy everything that hides behind the label.

When we hold a glass of wine, so much lies between our fingers, the land “the terroir”, the grape, 
the climate, the people and their philosophy from which each wine comes. But above all it expresses 

the heart of the winegrower. How fortunate we are that this liquid treasure called wine exists. 
One fruit, the grape, which is able to hold so many different aromas in which without quality it is 

not possible to obtain an excellent wine. 

That’s why at La Finca Fusion we are eager to learn the philosophy of the grower and winery 
in ensuring the quality of our wines. For us the respect towards our surroundings and nature by the 

people who make our wine is essential. This commitment from those comes with passion, love, 
perseverance, experience and above all dedication as a reflection of their hopes and dreams.

La Finca Thai Fusion team wishes you a wonderful evening in which our wines take you 
on an unforgettable journey. 

Behind the Label
Es hora de degustar con cada sorbo, un pedacito de historia, tierra, uva, clima, de personas y su 

filosofía de elaboración... en definitiva todo lo que nos esconde un vino detrás de su etiqueta.

Todos los vinos tienen una historia diferente, un proyecto único con un objetivo propio que 
hace que cada vino tenga una identidad única.

Desde la tierra “el terruño” de donde proviene cada vino, esa que nos habla de una finca o una  
parcela en concreto, en la que el clima, tiempo, composición y sobre todo la labor del viticultor  

tanto influye en un vino para obtener su propia identidad.

No hay dos vinos iguales, algo increíble de imaginar cuando hablamos de una sola fruta, la uva. 
Esa que tenemos la suerte que exista y de la cual es posible de este tesoro líquido llamado vino. 

Esa que sin una excelente calidad no es posible obtener un vino excelente.

Por eso en La Finca Fusión nos preocupamos de saber cuál es la filosofía del viticultor 
o bodega de cada vino para tener la calidad de nuestros vinos asegurada, para nosotros 

el respeto al medio en definitiva a la naturaleza por parte de las personas que lo 
elaboran es imprescindible. 

Esta dedicación de aquellos que crean nuestros vinos con pasión, amor, constancia, 
experiencia y sobre todo dedicación es un reflejo de sus esperanzas y sueños.

El equipo de La Finca Fusión os desea una velada maravillosa y que nuestros vinos 
os lleven en cada sorbo a un viaje inolvidable.
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Whites – Blancos

Whites – Blancos

Reds – Tintos Reds – TintosSparkling – Espumosos
CAVA
Descregut Reserva	 18€
(Xarelo-Macabeu-Parellada) Organic Cava V 
Perfect balance between fruity notes and tertiary tones of 
ageing. In mouth it is structured and fully, creamy and with 
perfect sugar and acidity balance. 
Equilibrio perfecto entre notas afrutadas y tonos terciarios del 
envejecimiento. En boca es estructurado y completo, cremoso 
y con un equilibrio perfecto de azúcar y acidez.

 
Decregut Memoria Gran Reserva	 39€
(Xarelo-Chardonnay) Organic Cava V 
Surprisingly fruity, a creamy texture thanks to its long ageing, 
balanced acidity, with a final dry fresh finish. 
Sorprendentemente afrutado, una textura cremosa gracias a 
su largo envejecimiento, acidez equilibrada, con un final final 
fresco y seco. 

Codorniu Rosé (Pinot Noir)	 21€
Elegant and light. Well balanced between acidity and 
sweetness with a refreshing finish. 
Elegante y ligero. Bien equilibrado entre acidez y dulzura 
con un final refrescante.

CHAMPAGNE
Moet & Chandon Imperial Champagne V	 59€
Delicious sumptuousness of white-fleshed fruits 
(pear, peach, apple) the alluring caress of fine bubbles the 
soft vivacity of citrus fruit and nuances of gooseberry. 
Deliciosa suntuosidad de frutas de carne blanca (pera, 
melocotón, manzana) la seductora caricia de las burbujas finas, 
la suave vivacidad de los cítricos y los matices de la 
grosella espinosa. 

Veuve Clicquot Yellow Label V	 65€
Strength and silkiness held together in perfect balance 
with aromatic intensity and a lot of freshness. 
La fuerza y la sedosidad se mantienen juntas en perfecto 
equilibrio con una intensidad aromática y mucha frescura.

DO RIAS BAIXAS
Paco Y Lola (Albariño)	 18€
For the Albariño lovers this is a must try! Beautifully crisp 
with tropical fruits, white flowers, acacia and orange blossom, 
and hints of green apple and pear. A wonderful example of this 
Galician favourite. 
Intensos aromas a lichis, notas cítricas; pomelo, lima y flores 
blancas; acacia y azahar. Agradable y fresco, cítrico y tropical 
en boca con un final amargo elegante y ligero

Xangall (Albariño) Natural Wine V	 35€
A great aromas and flavours like fennel, apricot, peach and 
elegant toast almonds notes. Very long finish on the palate that 
give you the opportunity to enjoy this fantastic white wine during 
the whole meal.
Aromas y sabores geniales como hinojo, albaricoque, melocotón 
y notas elegantes de almendras tostadas. Final muy largo en el 
paladar que te da la oportunidad de disfrutar de este fantástico 
vino blanco durante toda la comida.

MOSEL (GERMANY)
Dr Loosen 2015 (Riesling)	 22€
Stony mineral notes, rich honey and grapefruit flavors in this 
foursquare dry Riesling. It’s broad and creamy on the palate 
yet briskly balanced with acidity. The finish is vibrant and long, 
accented with hints of lime.
Notas mineral pedregosas, ricos sabores de miel y pomelo en 
este Riesling cuadrado seco. Es amplio y cremoso en el paladar 
pero equilibrado enérgicamente con la acidez. El final es 
vibrante y largo, acentuado con toques de lima.

DO PENEDES
Gewürztraminer André Sherer 	 27€  
 It’s bold and highly aromatic, intense flavors of lychee, 
ginger, musk, exotic spice, smoke, pineapple, 
apricot kernel, and peach. Good pairing with spice food.
Muy aromático, con sabores intensos de jengibre,
especias exóticas, humo, piña, albaricoque y melocotón. 
Buen maridaje con comidas picantes.

Sumarroca (Muscat)	 19€
An aromatic combination of white flowers, bitter orange, 
and fleshy fruits like peach. Smooth, structured and long on 
the palate, with touches of grape, white fruit and flowers. 
Notas de flores blancas y toques de frutas carnosas. 
Abundantes aromas de matices varietales. En boca suave 
y estructurado con recuerdos afrutados y aflorados.

V - Vegan - Vegano

Rose – Rosados
VT CASTILLA Y LEON
Amanda “Rosado De Lagrima”	 24€ 
Natural Wine V 
Amanda is a full-bodied rosado with high acidity and notes 
of red fruits, citrus, and minerals. 
Amanda es un rosado de cuerpo completo con alta acidez y 
notas de frutas rojas, cítricos y minerales. 

ITALY
Vaja Pinot Grigio “Blush”	 22€
Elegant, light and refreshing dry wine, produced at the 
home of Pinot Grigio, the Veneto; soft and crisp with 
pleasant acidity and mouth-filling fruit. 
Vino seco elegante, ligero y refrescante, producido en la casa 
de Pinot Grigio, el Veneto; suave y crujiente con agradable 
acidez y fruta que llena la boca.

FRANCE
Còtes De Gascogne “Horgelus”	 18€
Intense and complex bouquet composed of wild strawberries, 
citrus fruits and fresh blackcurrants. 
Ramo intenso y complejo compuesto de fresas silvestres, 
cítricos y grosellas frescas.

Sherry – Jerez
Cream los Caireles	 (per glass/por vaso) 5€ 
(Palomino Fino) 
Mid nut brown. Lots of raisiny sweetness on the nose, but 
much more complexity on the palate, burnt orange and bitter 
toffee adding freshness to the sweetness. Incredible length. 
Marrón oscuro. Dulzor en nariz, pero mucho más complejo  
en boca, naranja quemada y caramelo amargo que agrega 
frescura a la dulzura. Increíble largo en boca.

Pedro Ximenez Monteagudo	 (per glass/por vaso) 5€ 
(Palomino-Muscat-Pedro Ximenez) 
From the oldest winery in the Jerez region Delgado Zuleta,  
we offer this Rich and glossy sherry, mahogany in colour with 
warm and soft highlights of raisins, liquorice and coffee.  
Very sweet with an excellent balance of acidity. 
De la bodega más antigua de la zona de Jerez, Delgado Zuleta, 
ofrecemos este Suntuoso jerez de color caoba brillante con 
reflejos cálidos y suaves de pasas, regaliz y café. Aunque muy 
dulce, tiene un excelente equilibrio de acidez.

DO PENEDES
Benvingut Can Descregut 2014	 27€
(Merlot) Organic Wine V 
A well-bodied wine with a good tannic sensation and a 
^refreshing acidity. Long finish with a marked persistence. 
A joyful, casual and lively red wine. One of the best Merlot 
wines that we have in Spain.  
Un vino muy sano con una buena sensación tánica y una 
acidez refrescante. Largo final con marcada persistencia. 
Un vino tinto alegre, informal y animado. Uno de los mejores 
vinos Merlot que tenemos en España.

AUSTRALIA
The Black Stump Durif (Shiraz)	 27€
Rich and generous, smooth as silk. Long super-ripe 
black fruit finish.  
Rico y generoso, suave como la seda. Largo final de 
fruta negra súper madura. 

ARGENTINA
Gran Septima Gran Reserva	 35€
(Tannat-Cabernet Sauvignon-Malbec) 
An exceptional, complex and highly aromatic blend. 
An exponent of alchemy.  
Una mezcla excepcional, compleja y altamente aromática. 
Un exponente de la alquimia.

DO RIOJA
Edulis Crianza (Tempranillo)	 16€
Strong aromas of sweet red fruits very well assembled with the 
toasty touch of the barrels. 
Fuertes aromas de frutos rojos dulces muy bien ensamblados 
con el toque tostado de los barriles. 

Sommelier Reserva 2011
(Tempranillo-Graciano-Mazuelo)	 23€
Smooth and rounded and juicy red fruit qualities, and delicate 
vanilla notes. Really textural, savoury and long with 
a characteristic note of chocolate on the finish. 
Alta calidad de frutos rojos suaves y redondos y jugosos, y 
delicadas notas de vainilla. Realmente textural, sabroso y largo 
con una nota característica de chocolate en el final. 

Lealtanza Reserva (Tempranillo)	 23€
Its aromatic power, good balance and easy tannins define 
it as a classic, yet new-generation Rioja. 
Aromático, buen equilibrio y taninos fáciles lo definen como 
un Rioja clásica pero de nueva generación. 

DO JUMILLA
4 Meses Silvano Garcia (Monastrell)	 16€
Pronounced notes of red fruits and toasted notes, such 
as black pepper, nutmeg balsamic notes. The wine is 
presented with great softness, velvety sensation of sweet tannins 
of ripe grapes. 
Frutosidad muy marcada por las notas de frutas rojas, 
paralelamente encontramos las notas tostadas, como pimienta 
negra, notas balsámicas de nuez moscada, En boca, el vino se 
presenta con gran suavidad, sensación aterciopelada procedente 
de taninos dulces de uvas bien maduras. 

DO RIBERA DEL DUERO
Semele Crianza (Tempranillo-Merlot)	 23€
Fruity, mineral, sweet and elegant tannins, the Semele is a wine 
to enjoy without justification, simply because we like good wine. 
Taninos frutales, minerales, dulces y elegantes, el Semele es 
un vino para disfrutar sin justificación, simplemente porque nos 
gusta el buen vino. 

Bracamonte Crianza (Tempranillo)	 23€
Fleshy, soft, expressive and full, with sweet, 
well integrated tannins. A great lingering finish. 
Carnoso, suave, expresivo y completo, con taninos dulces 
y bien integrados. Un gran final persistente. 

Trus Crianza (Tempranillo)	 30€
Intense and elegant, joining the fruit and the contribution of 
the soft oak, with hints of cinnamon and spices. Noted for 
finesse and elegance, which is very long in the mouthfeel.  
Intenso y elegante, uniendo la fruta y la contribución del roble 
suave, con toques de canela y especias. Destaca por su finura 
y elegancia, que es muy larga en la sensación en la boca. 

Montebaco Selección Especial 2015 	     45€ 
(Tempranillo) 
Flavourful, well balanced, sweet, well integrated acidity, mature 
tannins and elegant palate. Finish with harmony between the fruit 
and wood. This wine is only made in special vintage.  
Acidez sabrosa, equilibrada, dulce, bien integrada, taninos 
maduros y elegante paladar. Termine con armonía entre la fruta y 
la madera. Este vino solo se elabora en una añada especial.

VT CASTILLA Y LEON
El Marciano-Alfredo Maestro	 24€ 
(Garnacha) Natural Wine V 
Powerful, good acidity, red fruit, and mineral notes. 
Potente, buena acidez, fruta roja y notas minerales. 

El Rey Del Glam	     24€
(Garnacha Maceracion Carbonica) 
Natural Wine V 
Made with carbonic maceration This is a medium bodied 
wine with layers of juicy fruit and spice. 
Hecho con maceración carbónica. Es un vino de cuerpo 
medio con capas de jugosas frutas y especias. 

DO RIOJA
Lealtanza Rioja (Sauvignon Blanc, Viura)	 16€
Pale yellow with gold notes. Hints of tropical fruits, 
grapefruit and white flowers. Tasty and fresh with tones 
of fruit and green notes.  
Amarillo pajizo con notas dorados. Toques de frutas 
tropicales, pomelo y flores blancas. Sabroso y fresco con 
tonos de frutas y notas verdes. 

DO RUEDA
Montebaco (Verdejo)	 21€
The aim of this wine is to reflect the aromatic intensity and 
complexity of the grape variety it is made of. Tropical fruit notes 
along with a herbaceous character and an elegant bitter finish. 
El objetivo de este vino es reflejar la intensidad aromática y la 
complejidad de la variedad de uva de la que está hecho. Notas 
de frutas tropicales junto con un carácter herbáceo y 
un elegante final amargo.

Carrasviñas Rueda (Verdejo)	 16€
Classic & traditional Spanish white with maximum expression 
and powerful aromas – potent fruits of apple and pear with hints 
of apricot and other tropical fruits. 
Un vino blanco español clásico, tradicional con la máxima 
expresión y aromas intensos - las frutas potentes de manzana 
y pera con notas de albaricoque y otras frutas tropicales.

FRANCE
Domaine Dampt Petit Chablis (Chardonnay)	 29€
Crisp and clean golden yellow and pale green, bright and 
luminous with elderflower citrus fruit. Treat yourself to this 
wonderful young, fresh, fruity and floral French classic white. 
Fresco, limpio de color amarillo dorado y verde pálido, brillante y 
luminoso con cítricos de flor de saúco. Un vino blanco Francés 
clásico, maravilloso, joven, fresco, afrutado y floral.

wines supplied by / vinos suministrado por 
Calle Sierra Bermeja, No.73, 

Pueblo Nuevo de Guadiaro, 11311, Cadiz 
PART OF INVERSIONES ANGLO WINES S.L. 

Tel: +34 956 695 858   www.vinopolis-spain.com 

www.vinos360.com
wines supplied by 
vinos suministrado por 

MALBEC
MALBEC DANTE ROBINO 	 23€ 
Quite a serious wine with lots of round ripeness. 
Admirably ambitious.
Un vino serio, con mucha madurez redonda. 
Admirablemente ambicioso.


